

СПОРТ

На призы «Орловской правды»

В минувшую субботу традиционными соревнованиями на призы областной газеты «Орловская правда» открыли летний сезон туристы.



Семь команд байдарочников (по два экипажа в каждой) и семеро каякеров в течение двух дней выявляли сильнейших на водной трассе от поселка Шелкуново Урицкого района до Александровского моста в Орле.

отечественная байдарка стоит минимум десять тысяч рублей. Высокая из-за половодья вода, узкое в некоторых местах русло Орлика и быстрое течение внесли свою лепту в интригу состязаний — практически никто из участников гонки не избежал переворота. В одном случае, чтобы вытащить из-под воды байдарку, спортсменам потребовалось три часа.



Фото Сергея МИРОНОВА

Сразу после награждения Анастасия ответила на вопросы нашего корреспондента: — Что заставляет людей даже в такую прохладную погоду выйти на воду? Это традиционные для нас, туристов, соревнования, к которым мы готовились всю зиму. На каяках отработывали технику в бассейнах. А здесь открытая вода. Это всегда интересно, весело. К тому же получаем большую дозу адреналина.

— Наверное, когда переворачиваетесь? Да, в первый день оба наших экипажа по разу оказались в воде. Причем мы перевернулись минут через шесть после старта,

весело потеряли. Оставшуюся до промежуточного финиша часть пути байдарка шла на одном весле. Ребята посчитали, что мне надо поберечь себя, поэтому плыла, как турист, но в другом смысле этого слова. Честно сказать, и раньше переворачивалась, но на этот раз ноги застряли в байдарке, и выбраться сама не смогла. Сильно испугалась, но ребята помогли. — Давно ваша команда выступает в таком составе? — Наверное, около пяти лет прошло с тех пор, как познакомилась. И мы очень рады, что сегодня смогли стать лучшими.

Евгений БУГРОВ.

Олимп российского студенчества

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

240 спортсменов из 35 регионов страны боролись за одиннадцать комплектов наград. Успешнее других выступили каратисты Москвы, завоевавшие шесть золотых медалей.



Фото Сергея МИРОНОВА

Орловские спортсмены могут занести себе в актив бронзовую медаль А. Панкратова, который в категории до 65 кг победил чемпиона мира Д. Радлова из Московской области, а в схватке за третье место одолел чемпиона России Ю. Усенко, представлявшего Тюмень. Еще одну «бронзу» завоевал орловец С. Машовец, который в категории до 75 кг уступил в полуфинале будущему победителю А. Магомедову из Москвы. В весовой категории до 60 кг пятым стал наш О. Митяшов. Все орловские спортсме-

ны занимаются в ДЮСШ «Орел-Карат» у тренера О. Кошелева. Организаторы турнира благодарят за помощь в проведении чемпионата администрации области и города, компании «Регион ТВ», «ВИК-Черноземье», химчистку «Рензачи», ЗАО «Автокомплекс», строительную компанию «МАКС», а также компанию «ИнвестМенеджмент».

Игорь КОНЫЧЕВ.

ФК «Орел»: начало конца?

В субботу на поле Центрального стадиона наши футболисты со второй попытки открыли сезон 2006 года.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

еще хватило сил, а после перерыва на поле доминировали дальневосточники. Три их безответных гола оставили орловцев в подвале турнирной таблицы: набрав одно очко в четырех матчах, они занимают 20-е место среди 22 команд.

В матче пятого тура первенства страны среди команд первого дивизиона соперником ФК «Орел» был хабаровский клуб «СКА-Энергия». Почти шесть тысяч человек пришли на стадион, но их поддержка не помогла команде в домашнем поединке. На первый тайм у подопечных Анатолия Шелеста

ют ивигравшие в «Орел» в прошлом гоноду Владимир Бесчастных и Эдуард Мор, а также воспитанник орловской школы Игорь Вознесенский. Начало матча в 17.00.

Евгений БУГРОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Государственный заказчик **УПРАВЛЕНИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬСТВИЯ администрации Орловской области** сообщает о проведении **19 мая 2006 года в 10.00 (время московское)** открытого конкурса по отбору организаций, осуществляющих работы по повышению плодородия почв. Начальная цена контракта — 1 904 000 рублей. Место поставки — сельскохозяйственные предприятия Орловской области. Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов — 302035, г. Орел, ул. Октябрьская, д. 35. Прием заявок осуществляется с 19 апреля до 10.00 19 мая 2006 года. Конкурсная документация предоставляется бесплатно по письменному запросу любого заинтересованного лица. Обеспечение заявки на участие в конкурсе не требуется. Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%. Критерии оценки заявок: — цена контракта; — гарантии качества работ; — сроки выполнения работ; — условия и порядок оплаты. Контактное лицо — Семионкин Александр Васильевич. Телефон 43-45-75. Информация о конкурсе размещена на официальном сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru

АВТОРСКИЙ ВЕЧЕР

Семь нот и вся жизнь

Многогранна деятельность композитора Евгения Дербенко. Немало сил он отдает основной работе в Орловском музыкальном училище. Добрый и вдумчивый педагог, Евгений Петрович заражает своих питомцев творческой энергией и высоким профессионализмом. Его воспитанники добились 60 лауреатских званий всероссийских, региональных и международных конкурсов.

Дербенко часто сам выходит на эстраду в качестве солиста и в составе созданного им ансамбля «Орловский сувенир». Его выступления всегда несут слушателям ощущение светлой радости. Покоряет артистизм и виртуозное владение любым русским народным музыкальным инструментом. Глубочайшее удовлетворение от встреч с истинным искусством орловской гармонии испытали французские любители музыки во время международного фестиваля «Акордеон», куда для участия вместе с группой российских музыкантов был приглашен и Евгений Петрович. Восторженный прием оказался ему коллегами при проведении мастер-классов и авторских концертов в городах Республики Башкортостан, на международном фестивале «Виват баян!» в Самаре. Евгений Петрович возглавляет жюри международных конкурсов в Твери, в Ярославле, Кривом Роге, Гомеле и Бресте. Он прекрасно владеет всеми видами русских гармоник. Им подготовлена трехзвенная (школа, училище, вуз) программа изучения инструмента, одобренная Российской академией музыки им. Гнесиных и утвержденная Министерством культуры РФ. По примеру Орла в качестве специального инструмента гар-



mony изучается в музыкальных училищах городов Тюмени и Кургана. Опираясь на сложившиеся традиции народно-инструментальной музыки, Евгений Петрович обогащает свои сочинения новыми средствами музыкальной выразительности. Например, соединением

русского народного фольклора с элементами современной джазовой музыки. В авторском концерте Евгения Дербенко, недавно прошедшем в рамках фестиваля «Орловская музыкальная нива», были представлены все жанры композитора. Творческий вечер в академическом театре им. И.С. Тургенева открылся увертюрой «Салют Победы», в которой прозвучали интонации огненного лихолетья. «Тургеневский вальс» в исполнении симфонического оркестра покорила слушателей тонкостью звучания. Весьма выразительно губернский хор «Лик» раскрыл образ есенинской Руси. В совместном исполнении обоих коллективов, где солировал заслуженный артист России Александр Алексеев, драматично прозвучали сочинения Евгения Дербенко «Колокол» и «Мать-Орловщина». Во втором отделении выступил муниципальный оркестр русских народных инструментов. Украсил программу исполнением «Благодарности любви» Николай Печко. Неиссякаемость творческого потенциала паразита публики Тасия Казарина. Оживил зал и стильный вокалист — ученик ДШИ им. Д.Б. Кабалевского Владислав Грядунюк. Не подвели и молодые гармонисты — ученики композитора. Закончился вечер пьесой «Праздник», исполненной ансамблем гармонистов во главе с композитором.

Юрий АЛЕКСАНДРОВ.

Кто остановит дачных воров?

Строки из письма в редакцию: «Просим вас оказать помощь в защите законных интересов членов садоводческого кооператива «Березки». Практически ежедневно в наш кооператив (р-н Стальной Конь, д. Нижняя Лужна) приезжают легковые и грузовые автомобили, водители которых снимают и уносят металлические двери с построек, емкости для воды и раствора, ломают заборы, вытаскивая трубы и арматуру, проволоку, металлическую сетку и т.д.» Ниже — 14 подписей.

По этому письму редакция направила запрос в ОВД Орловского района. Ответ пришел за подписью и.о. начальника райотдела В.В. Власова: «Сообщаю, что Орловским РОВД по фактам краж имущества граждан с дачных участков в садоводческом кооперативе «Березки» возбуждены уголовные дела, проводится расследование, устанавливаются лица, совершившие данные кражи. Также проводятся рейдовые мероприятия профилактической направленности по предотвращению и пресечению хищений с дачных участков. Руководство Орловского РОВД неоднократно проводило совещания с председателями садоводческих обществ по вопросу сохранения имущества их членов. Председателям обществ были предложены услуги отдела вневедомственной охраны УВД, частных охранных предприятий (ЧОП) и другие варианты, но от этих предложений они отказались».



Коллаж Сергея МИРОНОВА

Ситуация понятна: сил и средств для того, чтобы организовать охрану многочисленных садоводческих кооперативов в пригородах Орла, у правоохранительных органов не хватает. У орловских дачников также вряд ли найдутся средства, чтобы воспользоваться платными охранными услугами. А воры, тем временем, чувствуют себя комфортно на территориях садоводческих товариществ, разоряя с любовью обустроенные дачниками участки.

Воровство — это нарушение закона. Уголовное наказание за это предусмотрено статьей УК. Делать вид, что дачное воровство с правовой точки зрения чем-то отличается от воровства обычного, неэволюционно. Наказание за этот вид преступления должно быть столь же неотвратимым, как и за любое другое право-

нарушение. А защита имущества граждан — дело государства, т.е. милиции. Если у пригородных РОВД не хватает сил и средств для того, чтобы защитить имущество граждан, необходимо увеличить штаты сотрудников, выделить дополнительный автотранспорт, усилить прокурорский надзор за эффективностью действий милиции. Так или иначе, но государственные органы, наконец, должны озаботиться этой проблемой и сдвинуть дело с мертвой точки.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

13 мая 2006 года в 11 часов в строительном колледже ОрелГВ проводится день открытых дверей. Приглашаются юноши и девушки 9-х и 11-х классов, выпускники средних профессиональных технических училищ и их родители. Наш адрес: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 170. Справки по телефонам: 74-59-65, 74-59-51, 74-58-31.

Институт селекции плодовых культур РЕАЛИЗУЕТ:

- саженцы яблони, устойчивые к парше, грибу, сливы, вишни, черешни, алычи, абрикоса;
- рассадку земляники садовой - 15 сортов;
- декоративные растения и кустарники;
- цветочную и овощную рассадку.

 Телефоны: (4862) 41-47-79 (факс), 45-00-44.

Задержаны службой собственной безопасности УВД

Сотрудниками отдела собственной безопасности (ОСБ) УВД задержаны два сотрудника Залегощенского РОВД: водитель-милиционер и сотрудник отдела участковых инспекторов милиции. В отношении них возбуждено уголовное дело по статье 290 УК (получение взятки).

В ОСБ УВД неоднократно поступала информация от залегощенских предпринимателей о противоправных действиях сотрудников РОВД при проверках торговых точек. Информация подтвердилась при проведении специально организованной операции. У одного из продавцов ныне задержаны сотрудники РОВД изъяли всю контрафактную видеопро-

дукцию. При этом соответствующую документацию составили неправильно. А затем на предложение предпринимателя «уладить» вопрос согласились и взяли у него 3 тысячи рублей. В этот момент они и были задержаны сотрудниками ОСБ УВД. Следствие ведет прокуратура Залегощенского района. Пресс-служба УВД.

Хроника происшествий

Последние дни минувшей недели в нашей области были неспокойными. Зарегистрировано несколько тяжких преступлений, в том числе — убийств.

Суббота, 15 апреля. Преступлений и происшествий — 11. В селе Смагино Ливенского района обнаружен труп местного жителя 1962 года рождения. Установлен и задержан подозреваемый в совершении преступления — односельчанин убитого. Возбуждено уголовное дело. Еще одно убийство произошло в этот день в Железнодорожном районе Орла. В одном из домов по улице Высокой обнаружен труп мужчины 1976 года рождения. Установлено, что накануне к нему в гости приехал родственник из поселка Верховье. Во время застолья, сопровождавшегося обильным возлиянием, мужчи-

ны поссорились. Ссора переросла в драку. От полученных побоев хозяин квартиры скончался. Возбуждено уголовное дело, подозреваемый в совершении преступления задержан.

Воскресенье, 16 апреля. Преступлений и происшествий — 20. В одной из деревень Колпнянского района обнаружен труп жителя поселка Нарышкино со следами насильственной смерти. Задержаны подозреваемые в совершении убийства — двое мужчин 1981 и 1983 годов рождения, также жители Нарышкино.

Пресс-служба УВД.

Главный редактор **А.Н. ТИХОНОВ.**

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@tekom.ru www.orp.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черномыным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер B0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Их первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», «Новости регионов», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.